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Протокол № 17/17/16/16/16 

спільного засідання  постійних комісій 
 

від 14 липня 2023 року                                                                 м. Лозова        
       
Присутні депутати: 
БОМКО І.В.;            ВОРОНКІН А.В.;       ДІДЕНКО О.Є.;     ДІТКО С.В.;            
ЖУКОВА І.С.;        ЗАССЕЄВ А.Р.;       ІГОЛЬНІЦИН С.М.; КАЛАШНИК А.Ф.;    
КРАСНОПЕРОВ С.Г.;КІНЖАЛОВ В.В.;   КОСИК Ю.М.;      КУРІННИЙ А.С.;    
ЛАПТЄВ В.М.;       МІКУЛІНА Л.П.;      НЕЧВОЛА В.О.;      ПИЛИПЧУК А.В.;      
ПОГОРЄЛОВА Т.І.; РУДЕНКО Т.О.; СТИФАНИЩЕН М..Ю.; УМРІХІН Ю.М.; 
ЧЕРВОНА О.А.;     ШУЛЬГА В.К.         
 
Запрошені:   
ГОЧ Вадим Вікторович – голова Лозівської районної ради; 
ЗЕЛЕНСЬКИЙ Сергій Володимирович – Лозівський міський голова; 
БОХВАЛОВА Наталія Олексіївна – керівник апарату Лозівської районної 
військової адміністрації; 
СКОРОХОД Маргарита Вікторівна – т.в.о. начальника фінансового управління 
Лозівської районної військової адміністрації; 
ФОМИНИЧЕНКО Тетяна Валентинівна – начальник відділу організаційної, 
правової та кадрової роботи виконавчого апарату районної ради; 
ХАРИТОНОВА Наталія Миколаївна – головний спеціаліст відділу 
організаційної, правової та кадрової роботи виконавчого апарату районної ради. 

 
За дорученням депутатів проводив спільне засідання п’яти постійних 

комісій депутат районної ради ВОРОНКІН Андрій Вікторович. 
 
СЛУХАЛИ:  ВОРОНКІНА Андрія Вікторовича – головуючого, про 

порядок денний спільного засідання постійних комісій. 
Головуючий повідомив присутніх, що на засіданні президії районної ради, 

яке відбулося перед спільним засіданням постійних комісій, було вирішено 
зняти з розгляду на поточній сесії питання щодо нагородження Почесною 
відзнакою «Слава Лозівщини», яке було шостим у проєкті порядку денного 
засідання. 



На голосування поставлено питання про затвердження порядку денного 
спільного засідання постійних комісій з п’яти питань, а саме: 
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1. Про  внесення змін до складу постійних  комісій районної ради. 
​ Доповідає: ГОЧ Вадим Вікторович – голова районної ради. 
​ 2. Про дострокове припинення повноважень депутатом районної ради 
КРАСНОПЕРОВИМ С.Г. 
​ Доповідає: ГОЧ Вадим Вікторович – голова районної ради. 
​ 3. Про дострокове припинення повноважень депутатом районної ради 
ТЕРЕХОВИМ О.О. 
​ Доповідає: ГОЧ Вадим Вікторович – голова районної ради. 

4. Про виконання районного бюджету Лозівського району за I півріччя 
2023 року. 
​ Доповідає: СКОРОХОД Маргарита Вікторівна – т.в.о. начальника 
фінансового управління Лозівської районної військової адміністрації. 

5. Про внесення змін до районного бюджету Лозівського району на         
2023 рік. 

Доповідає: СКОРОХОД Маргарита Вікторівна – т.в.о. начальника 
фінансового управління Лозівської районної військової адміністрації. 

 
ВИРІШИЛИ: Затвердити  порядок денний спільного засідання постійних 

комісій. 
 

Голосували одноголосно. 
  

1) СЛУХАЛИ: ГОЧА Вадима Вікторовича – голову районної ради, про 
внесення змін до складу постійних  комісій районної ради. 
​   ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення з даного питання прийняти як рішення ради. 

 ●   Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                            
  власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 

 ● Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської    
діяльності та місцевого самоврядування: Голосували   одноголосно. 

 ●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного 
розвитку та екології: Голосували одноголосно. 

 ●   Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу 
та земельних відносин: Голосували одноголосно. 

 ●    Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  – 
культурного розвитку: Голосували одноголосно. 

 
          2) СЛУХАЛИ: ГОЧА Вадима Вікторовича – голову районної ради, про 
дострокове припинення повноважень депутатом районної ради 
КРАСНОПЕРОВИМ С.Г. 
         ВИРІШИЛИ: Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення з даного питання прийняти як рішення ради. 

 ●   Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                            
  власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 



 ●   Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської       
      діяльності та місцевого самоврядування: Голосували   одноголосно.  
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●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного 

розвитку та екології: Голосували одноголосно. 
 ●   Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу 

та земельних відносин: Голосували одноголосно. 
 ●   Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  –      
      культурного розвитку: Голосували одноголосно. 

 
3) СЛУХАЛИ: ГОЧА Вадима Вікторовича – голову Лозівської районної 

ради, про дострокове припинення повноважень депутатом районної ради 
ТЕРЕХОВИМ О.О. 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення з даного питання прийняти як рішення ради. 

 ●   Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                            
  власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 

 ●   Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської    
діяльності та місцевого самоврядування: Голосували   одноголосно.            

●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного 
розвитку та екології: Голосували одноголосно. 

 ●   Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу 
та земельних відносин: Голосували одноголосно. 

 ●   Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  –      
       культурного розвитку: Голосували одноголосно. 
 
4) СЛУХАЛИ: СКОРОХОД Маргариту Вікторівну – т.в.о. начальника 

фінансового управління Лозівської районної військової адміністрації, про  
виконання районного бюджету Лозівського району за I півріччя         
2023 року. 

  ВИРІШИЛИ: Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення з даного питання прийняти як рішення ради. 

 ●   Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                            
  власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 

 ●   Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської    
діяльності та місцевого самоврядування: Голосували   одноголосно.            

●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного 
розвитку та екології: Голосували одноголосно. 

 ●   Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу 
та земельних відносин: Голосували одноголосно. 

 ●   Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  –      
       культурного розвитку: Голосували одноголосно. 
 
5) СЛУХАЛИ: СКОРОХОД Маргариту Вікторівну – т.в.о. начальника 

фінансового управління Лозівської районної військової адміністрації, про  
внесення змін до районного бюджету Лозівського району на 2023 рік. 



ВИРІШИЛИ: Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення з даного питання прийняти як рішення ради. 
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 ●   Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                            

  власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 
 ●   Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської    

діяльності та місцевого самоврядування: Голосували   одноголосно.            
●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного 

розвитку та екології: Голосували одноголосно. 
 ●   Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу 

та земельних відносин: Голосували одноголосно. 
 ●   Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  –      
       культурного розвитку: Голосували одноголосно. 
 

​ ​        
Голова постійної комісії районної                                                                                      
ради з питань бюджету та спільної  
власності територіальних громад                     ​           В.К.ШУЛЬГА 
 
Голова постійної комісії  районної                                             
ради з правових питань, депутатської 
діяльності та місцевого самоврядування​                       В.М.ЛАПТЄВ                 
 
Заступник голови постійної комісії 
районної   ради з питань соціально-                                    
економічного розвитку та екології                                        Т.І.ПОГОРЄЛОВА 
         
Голова постійної комісії районної ради                                       
з питань агропромислового комплексу та 
земельних відносин                                                            ​   А.В.ВОРОНКІН 
                                                                                                    
Секретар постійної комісії районної  
ради з гуманітарних питань та 
соціально-культурного розвитку                                         А.В.ПИЛИПЧУК 
 


